



A Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség sajtóközleménye

2011. január 31.

Azonnal közölhető!

Uniós támogatással került felújításra Oszkó község csapadékvíz-elvezető rendszere

Oszkó Község Önkormányzata több mint 38 millió forint uniós támogatást nyert el a Nyugat-Dunántúli Operatív Program „Belterületi vízrendezés” című pályázati kiírásán. A több mint 45 millió forint összköltségvetésű beruházásból a község belterületi csapadékvíz-elvezető rendszerét újították fel.

Oszkó községet az elmúlt években többször érte a hirtelen lehulló, nagy intenzitású csapadék miatt kár, mely a kistáj domborzati viszonyaiból és a település fekvéséből adódóan, a település belterületén jelentkezett. A település északi részén és a Verna patak belterületi szakasza mentén lefolyó vizek, árvízi elöntések mennyisége, és az ebből fakadó vízkárok jelentősek voltak.

Az elmúlt években ez az egyre gyakrabban jelentkező probléma megoldásra sarkallta az önkormányzatot. Ahhoz, hogy az itt élő lakosság az ilyen káros hatásoktól mentesüljön, egy olyan koncepciót kellett kialakítani, mely minden esetben képes a vizek tovább- és elvezetésére a befogadók felé.

Uniós támogatással a „Helyi környezetvédelmi infrastruktúra és szolgáltatások fejlesztése” pályázati felhívás lehetővé tette, hogy az önkormányzat pályázzon a csapadékvíz-elvezető rendszer rekonstrukciójára.

A település két területét érintette az árokrendszer felújítása, az északi részen a Petőfi, Molnár és Új utcákat, a déli területen pedig a Kossuth utcát.

A beruházás célja a településen élők környezetbiztonságának növelése, környezeti állapotának javítása, az ár- belvíz- és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, a felszíni vizeink minőségének biztosítása, a további környezeti káresemények megelőzése.

A fejlesztés után javul a térség infrastrukturális helyzete, megelőzhetőek a települést és a termőterületeket sújtó vízkárok.

Az ünnepélyes projekt átadó eseményre ma délután került sor az Oszkói Közösségi Házban.

